

**Совет Безопасности**

Distr.: General
18 November 2020
Russian
Original: English

Письмо Постоянного представителя Тимора-Лешти при Организации Объединенных Наций от 17 ноября 2020 года на имя Председателя Совета Безопасности

В ответ на письмо Посла и Постоянного представителя Марокко при Организации Объединенных Наций от 9 октября 2020 года на имя Председателя Совета Безопасности Демократическая Республика Тимор-Лешти выражает глубокое сожаление по поводу ненадлежащего и неприемлемого содержания вышеупомянутого письма.

Мы решительно отвергаем попытку Марокко подорвать суверенное право одного из государств-членов, осуществляемое в соответствии с Уставом Организации Объединенных Наций и временными правилами процедуры Совета Безопасности.

Тимор-Лешти признает право народа Западной Сахары на самоопределение и высоко оценивает постоянные призывы Совета Безопасности к Марокко, Фронту ПОЛИСАРИО, Алжиру и Мавритании более активно сотрудничать друг с другом и продолжать текущие консультации, с тем чтобы добиться прогресса в достижении политического решения.

В этой связи Тимор-Лешти поддерживает возобновление переговоров между Марокко и Фронтом ПОЛИСАРИО в духе доброй воли и без каких-либо предварительных условий в целях поиска справедливого и долговременного решения, основанного на уважении неотъемлемого права народа Западной Сахары на самоопределение. Возобновление осуществления плана Организации Объединенных Наций по проведению референдума согласно соответствующим резолюциям Организации Объединенных Наций по-прежнему имеет огромное значение в качестве механизма, который обеспечит справедливый, свободный и демократический процесс, ведущий к самоопределению народа Западной Сахары.

Кроме того, в различных резолюциях Генеральной Ассамблеи и Совета Безопасности, таких как резолюции [34/37](#) и [35/19](#) Ассамблеи и резолюция [2468 \(2019\)](#) Совета, Фронт ПОЛИСАРИО упоминается в качестве законного представителя народа Западной Сахары. Эти резолюции Организации Объединенных Наций свидетельствуют о попытке Марокко исказить реальное положение дел и ввести в заблуждение государства-члены в отношении хорошо известных фактов, касающихся Фронта ПОЛИСАРИО. Кроме того, на протяжении последних лет сообщения Фронта ПОЛИСАРИО препровождаются Совету Безопасности и другим органам Организации Объединенных Наций и воспринимаются положительно.



Тимор-Лешти установил дипломатические отношения с Сахарской Арабской Демократической Республикой в 2002 году и признает Фронт ПОЛИСАРИО в качестве законного представителя народа Западной Сахары.

В этой связи Демократическая Республика Тимор-Лешти вновь заявляет о своей полной поддержке неотъемлемого права народа Западной Сахары на самоопределение согласно соответствующим резолюциям Генеральной Ассамблеи и Совета Безопасности.

Буду признательна за распространение настоящего письма среди членов Совета Безопасности и его издание в качестве документа Совета.

(Подпись) Мария Елена ди Жезуш Пиреш
